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YaBoenue MeaIHaHbI.

JlokaxkuTe, 4TO €CJIM IBE CTOPOHBI U MEJMAaHa, IPOBEACHHAS K TPETHEH, B
OJTHOM TPEYTOJIbHUKE PaBHbI IByM CTOPOHAM U MEHMaHe, IPOBEJACHHOM K
TPETbEU B JPYTOM TPEYTOJILHUKE, TO TAKUE TPEYTOJIbHUKU PABHBI.

Ha mennane BM tpeyronsuuka ABC B3suiu Touky E Tak, uro CEM paBen
yrity ABM. Jlokaxkure, uto orpe3ok EC paBeH 0gHON U3 CTOPOH
TPEYTOJIbHUKA.

a) B tpeyronsauke 4BC nposenu meauany BM. Okazanoch,uto LABM =
40° u uro ZCBM=70°. Haiinute otHomenue BM x AB.

6) B Tpeyronsuuke 4ABC nposenu meauany BM. Oka3anock, 4To cymMMa
ymioB A u C paBHa yriny ABM. Haiinute oTHomeHue Meauansl BM
ctopone BC.

Touka M — cepeauna ctoponbl AC TpeyronbHuka ABC. Oxa3anoch, 4To
2ABM =2/BAM, BC = 2BM. Haiinute yribl TpEyrolbHUKA.

Bnytpu yma A nana touka M. IToctporite TpeyronsHuk ABC ¢ ymiiom A u
MeauaHou AM.

a) Boicota AH octpoyronsHoro Tpeyroibauka ABC paBHa €ro MeuaHe
BM. Haiigute ZMBC.

6) Boicora AH octpoyronabHOro TpeyroibsHuka ABC paBHa €ro MenuaHe
BM. Ha nponoskeHun cTopoHsl AB 3a Touky B omioxeHa Touka D Tak,
yto BD = AB. Haiinute yron BCD.

Ha ctoponax 48 u BC Bo BHe noctpouiu kBaaparel ABKL u CBNT.
Hoxa3zare, uto orpe3ok KN B iBa pasa Oosbiie Meauansl BM
TpeyronbHuka ABC.

B tpeyronbuuke ABC MennaHa, IpoBEeI€HHAs U3 BEPIIUHBI 4 K CTOPOHE
BC, B ueThIpe pa3a MeHbII€ CTOPOHBI AB 1 00pa3yeT ¢ Heil yroia 60°.
Haiigure yron BAC.

B tpeyronbauke ABC touka M — cepennna AC. Ha cropone BC B3snu
Touky K Tak, yto yroa BMK npsimoit. Oxa3anocs, uto BK = AB. Haiigure
ZMBC, ecmn LABC = 110°.
Han tpeyronbauk ABC, B kotopoMm £B = 12(° . Ha ctoponax AB u BC
B3SIThl TAKUE TOUKH £ U F' COOTBETCTBEHHO, UT0 AE = EF = FC. Ilycte M
— cepenuna AC. Haitnute ZEMF.
Jomamnsst padora.

C noMonibio HUPKYJIS ¥ IMHEHKH NOCTPOITE TPEYTrOJIbHUK I10 IByM
CTOpPOHAM U MeJHaHe, IPOBEJICHHOMN U3 UX 00IIel BEPUIMHBI.

10.

I1.

YnBoeHnue MeauaHbl.

. I[OKa)KI/ITe, 4TO €CJIM ABC CTOPOHBI U MCINAaHA, IPOBCACHHAs K TpeTLeﬁ, B

OJTHOM TPEYTOJIbHUKE PaBHBI IByM CTOPOHAM U MeMaHe, IPOBEAECHHOM K
TPETbEU B IPYIOM TPEYTOJIILHUKE, TO TAKUE TPEYTOJbHUKN PABHBI.

Ha menunane BM tpeyronsauka ABC B3suiu Touky E Tak, uto CEM paBen
yrity ABM. [lokaxurte, uto orpe3ok EC paBeH ogHOM U3 CTOPOH
TPEYToJIbHUKA.

a) B tpeyronsuuke ABC nposenu meauany BM. Oxa3zanocs,uto ZABM =
40°n utro LCBM=70°. Haiinure otHomienue BM k AB.

6) B tpeyronsuuke ABC nposenu Mmeauany BM. Oka3anoch, 4To cymMMa
yrioB A u C paBHa yrny ABM. Haiinure oTHomeHne Meauansl BM
cropone BC.

Touka M — cepenuna ctoponbl AC TpeyronbHuka ABC. Oka3anoch, 4To
2ABM =2/BAM, BC = 2BM. Haiigute yribl TpeyroibHUKA.

Buytpu ymiia A nana touka M. IToctporite Tpeyronbauk ABC ¢ yriom A n
Mmenuanou AM.

a) Bricora AH octpoyronbHoro TpeyrosibHuka ABC paBHa €ro MeuaHe
BM. Hanipure ZMBC.

6) Beicora AH ocTpoyronbHOro TpeyroibHuka ABC paBHa ero MeauaHe
BM. Ha nponomxenun cTopoHbl AB 3a Touky B oTiokeHa Touka D Tak, 4To
BD = AB. Haiingute yron BCD.

Ha ctoponax 4B u BC Bo BHe noctpounu kBanparsl ABKL n CBNT.
Jokazarb, uto oTpe3ok KN B J1Ba pa3a Oosnblie MeauaHsl BM TpeyroabHUKa
ABC.

B tpeyronbuuke ABC menuaHna, IpoBeieHHas U3 BEPIIUHBI 4 K CTOPOHE
BC, B ueThIpe pa3a MeHbIIIE CTOPOHBI AB 1 00pa3yeT ¢ Heil yroin 60°.
Haiiaure yron BAC.

B tpeyronsuuke ABC Touka M — cepenuna AC. Ha cropone BC B3suu
Touky K Tak, uto yroia BMK npsmoii. Oxa3zanocs, uto BK = AB. Haiinute
ZMBC, ecmu LZABC = 110°.
Han tpeyronsauk ABC, B kotopoMm £B = 12(° . Ha ctoponax 4B u BC
B3SIThl TAKUE TOUKH £ U F' COOTBETCTBEHHO, UT0 AE = EF = FC. Ilycte M
— cepenuna AC. Haitnure ZEMF.
Jomamnss padora.

C noMoIIbio HUPKYJISA U IMHEHKN OCTPOMTE TPEYTOJBHUK IO IByM
CTOpPOHaM U MeJIMaHe, IPOBEACHHON U3 UX OOIIEel BepIIUHBI.



